

Иркутский район: есть ли у мэра Фролова способность роиться?

В сентябре 2025-го в Иркутском уже округе предстоят выборы мэра. Наблюдатели сходятся во мнении, что у действующего главы муниципалитета Леонида Фролова, который отмечает 28 февраля 63-летие, нет конкурентов на этом пути.

Ну и, объективно говоря, это действительно так. На сегодня нет политических сил, которые бы всерьез отпавились колебать крепкий деревянный трон Леонида Петровича.

Он, вообще, удивительная, парадоксальная личность на политической арене Иркутской области. Возглавляя муниципалитет, который идет по числу населения сразу за тремя самыми крупными городами Прибайкалья, Леонид Петрович умудрился к излету второго срока не выступить практически нигде на более-менее широкой аудитории.

Он ускользнул от общественного внимания и когда-то во время африканской чумы свиней, и недавно во время прямой линии губернатора, когда глава района просто обязан был выйти и принять на себя удар по поводу ремонта дорог.

Вопрос состоит в том, как будет жить Иркутский район под началом Фролова после реформы местного самоуправления?

Ведь главы поселений района – крупных территорий с политически сравнительно грамотным и при этом активным населением – занимали свои кресла в условиях конкуренции. Уж неважно, открытой или подкованной.

И они могли брать на себя ответственность, пусть даже сомнительную с точки зрения закона.

Та же легендарная бывшая глава Марковского муниципалитета Галина Шумихина всегда была самостоятельной единицей. Недаром Фролов таки трудоустроил ее в 2025-м в районную мэрию при всем ее скандальном бэкграунде, включая три года условно со штрафом по уголовной статье. Потому что такие родившиеся в жестких условиях акулы на земле не валяются. По большому счету, это можно сказать о любом главе администрации Иркутского района.

Галина
Шумихина

А тут, при
отсутствии
выборов глав



администраций, надо будет назначать старост, первых лиц с гораздо меньшими полномочиями и интересами. Это в любом случае управленцы кратно меньшей величины.

Вся ширина ответственности очень большой и многообразно проблемной территории сосредоточится на Леониде Фролове. Сможет ли он найти (и соразмерно риску трудоустроить!) такое количество шумихиных или, как второй вариант, научиться роиться самому? Даже если признать способность Леонида Петровича видеть мир в минимум двойном числе, послереформенная реальность Иркутского района представляется более чем тревожной.

И ведь Иркутский район всегда в центре внимания, его не спрячешь, как какие-нибудь качугские дали...



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **484** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)